MockoBckun ABnaumMoHHbI MHCTUTYT
(HauMoHanbHbIN UccrieaoBaTeNIbCKUN YHUBEPCUTET)

«MeTo KOHEeYHbIX pa3HOCTEN
BO BpemeHHou obnactu (FDTD)»



MopaenupoBaHue
pacrnpocTpaHeHus
3NEeKTPOMarHUTHOU BOJIHbI B
cpene C notepsamMn



3akoH AmMnepa ansa cpeabl €

noTepsimm

Ipwu j =

j+eeog—];::V><H

NJIN

E
0E+SSO%—ZZVXH



3akoH AmMnepa ansa cpeabl €

noTepsimm

J1J11 OTHOMEPHOTO ClIyyYas:

0F. 8H
T 0t Ox

OF +



3akoH AmMnepa ansa cpeabl €

norTepsasmMmumM B ANCKpeTHOM BUae

3anuiieM MpOU3BOJIHBIE B JUCKPETHOM BHU/IE
a7 Touku (mA ; (q + 1/2)A):



3akoH AmMnepa ansa cpeabl €

norTepsasmMmumM B ANCKpeTHOM BUae

3anuiieM MpOU3BOJIHBIE B JUCKPETHOM BHU/IE
a7 Touku (mA ; (q + 1/2)A):

E [m]-E![m]
A

0 B [m]+ee,
{

H P [ m+1/2)-H" " [m—1/2]
A

X




3akoH AmMnepa ansa cpeabl €

norTepAmMu1M B ANCKpeTHOM BUAe

npoOJiemMa

+/ E™' m]-Em
GEZ 1/2[1’}1]+880 z [ ]A z[ ]:
{

CHT[m112)-HT [m—-1/2]
- A

X




E )~ E*™ [m]+E[m]

{



3akoH AmMnepa ansa cpeabl €

norTepAmMu1M B ANCKpeTHOM BUAe

E [~ EX [m]+E![m]
’ 2

TOoraa.

EX [m+Ed[m] B [m]-E![m]
O ) +E¢, A =
t

+1/2 +1/2
i [m+1/2];Hi m—1/2]

X




10

Pac4yeT aneKkTpu4yecKkon KOMMNOHEHTbLI
nons Ana cpeabl C NoTepsaAMuU




11

Pac4yeT aneKkTpu4yecKkon KOMMNOHEHTbLI
nons Ana cpeabl C NoTepsaAMuU




12

Pac4yeT aneKkTpu4yecKkon KOMMNOHEHTbLI

nosnsd A5A cpedbl C NnoTepaMu

EZ”[m]:CEZEE‘Z’[m]+CEZH(H§+”2[m+1/2]—H‘;+”2[m—1/2])



13

Pac4yeT aneKkTpu4yecKkon KOMMNOHEHTbLI

nosnsd A5A cpedbl C NnoTepaMu

s cnydas 6 = 0 Cm/M:

g+1/2 q+1/2 _
SEOA H[m+1/2]-H" " [m-1/2]]



14

3akoH Papanesn Ansa cpeabl €

noTepsimm

OH
i —uu——=VXE
I =M Vv

50051

0, H-pu——=VXE



15

3akoH Papanesn Ansa cpeabl €

noTepsimm

J1J14 OMHOMEPHOTO Cly4as:

8H 8E
O H Hat 0f Ox




16

3akoH Papanesn Ansa cpeabl €

norTepsasmMmumM B ANCKpeTHOM BUae

3anuimeM OpOU3BOJIHBIE B JUCKPETHOM BHJIC

1t Touky (m + 1/2)A ; qA):
npoOJieMa

’/ H  m+112]-HT [ m+1/2]
GmHi[m*'l/z]"'MMo . A -

Emt 1= B[]
B A

X




+1/2 -1/2
H m+ 120+ HY[m+1/2]
2

Hi[m+1/2]~



3akoH Papanesn Ansa cpeabl €

norTepAmMu1M B ANCKpeTHOM BUAe

+1/2 -1/2
H m+ 120+ HY[m+1/2]
2

Hi[m+1/2]~

18

HY P m+ 112+ H " [m+1/2]
" 2
Hi+1/2[m+ 1/2]—H;1_1/2[m+1/2]
tuu, A =
{
B 1] En)
B A

<4

O

X



19

PacyeT MarHUTHOM KOMMOHEHTbI Nons
AnA cpeabl C NoTepsaAMuU




20

PacyeT MarHUTHOM KOMMOHEHTbI Nons
AnA cpeabl C NoTepsaAMuU




21

PacyeT MarHUTHOU KOMMOHEHTbI NOJISA

AnA cpeabl C NoTepsaAMuU

HY e 112]=Cy g HY PIm+11214C,y E'[m+1]~E![m)




22

PacyeT MarHUTHOU KOMMOHEHTbI NOJISA

s cnydasi o = 0:

H;’+1/2[m+1/2]:

A
_ 179112 i q q
=H' [m+1/2]+MMOAx(Ez[m+1]—EZ[m])



MopoenupoBaHue cpeabl C NOTEPAMM.

KommeHTapum K peanusauum

Peanusyewm cityuai

o =0,Sc=1
oA,
loss =——
2eg,
C ~ 1—loss C = W ole
EE" 1+]oss EH 1 +]oss




[eomeTpusa pewsaemon 3agaum  -*

(fdtd_loss.py)

1.00 A
€=9,0>0
0.75 1
0.50

0.25 1

0.00 ®

Ez, B/M

—0.25 A

—0.50 -

—0.75 A

—1.00 A !

1 1 1 1 1 1 1
) 25 50 75 100 125 150 175 200
X, OTCHET




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24

